

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про внесення змін до Розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо особливостей призначення на посаду судді в умовах воєнного стану» (реєстр. № 9439 від 29.06.2023), поданий народними депутатами України Д. Масловим, М. Стефанчуком та іншими.

2. Завдання законопроекту

З метою врегулювання питання належної перевірки осіб, які претендують на зайняття посади судді та подання про призначення яких Президенту України внесено Вищою радою правосуддя, на предмет вчинення ними дій, що можуть загрожувати національній безпеці України чи завдати шкоди національним інтересам в умовах воєнного стану і річного післявоєнного періоду, змінами до законів України «Про судоустрій і статус суддів» та «Про Вищу раду правосуддя» запропоновано, зокрема:

установити, що тимчасово, протягом строку дії воєнного стану, а також протягом одного року з дня його припинення чи скасування, як виняток, Президент України може повернути подання про призначення судді на посаду до Вищої ради правосуддя для повторного розгляду у разі отримання від Служби безпеки України, Національного антикорупційного бюро України стосовно особи, щодо якої внесено подання, інформації, яка свідчить про вчинення такою особою дій, що можуть загрожувати національній безпеці України чи завдати шкоди національним інтересам;

дозволити Вищій раді правосуддя у разі повернення Президентом України подання про призначення особи на посаду судді повторно розглядати питання внесення Президентом України подання про призначення особи на посаду судді;

установити, що рішення щодо повторного внесення Президентом України подання про призначення судді на посаду вважається ухваленим, якщо за нього проголосувало не менше чотирнадцяти членів Вищої ради правосуддя;

установити, що Вища рада правосуддя може ухвалити рішення про відмову у внесенні Президентом України подання про призначення судді на посаду тільки на підставі обґрунтованих відомостей, які були отримані Вищою радою правосуддя в передбаченому законом порядку, якщо такі відомості не були предметом розгляду Вищої ради правосуддя.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація Закону не матиме впливу на показники державного бюджету.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000D72D2C003261BC00

Підписувач Єрмоличев Роман Володимирович

Дійсний з 30.06.2023 15:15:12 по 30.06.2025 15:15:12

Міністерство фінансів України



08020-03/3-3/19097 від 13.07.2023

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація Закону не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація Закону не потребуватиме додаткових видатків з Державного бюджету України.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не належить до актів законодавства, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

У межах компетенції Міністерство фінансів України зауважень до законопроекту не має.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ